

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.06.2004

ОТКРЫТ НОВЫЙ ОФИС ТЮМЕНСКОГО ФИЛИАЛА ООО «ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ»

Сегодня в Тюмени состоялось торжественное открытие нового офиса Тюменского филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Современный семиэтажный комплекс построен в центре города чуть более чем за один год.

В церемонии открытия приняли участие Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Тюменской области Сергей Собянин.

В новом здании также разместились лаборатории Тюменского филиала ООО «КогалымНИПИнефть» - дочернего предприятия ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Основными задачами института являются выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и проектно-изыскательских работ в области поиска, разведки, разработки и обустройства нефтяных месторождений, создание и сопровождение геолого-технологических моделей месторождений, подсчет запасов, мониторинг разработки месторождений.

В 2003 году Тюменский филиал ООО «КогалымНИПИнефть» выполнил около двадцати крупных научно-исследовательских проектов, позволивших существенно увеличить объемы добычи нефти. При этом прибыль от внедрения результатов этих исследований составила около 40 млн. рублей. В данном научном учреждении работают более двухсот высококвалифицированных специалистов, в том числе 3 доктора и 7 кандидатов наук.

Сегодня же Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» передал в дар Ишимскому детскому дому (г. Ишим, Тюменская область) автомобиль «Газель». Фонд оказывает поддержку этому детскому дому на протяжении почти десяти лет.